sl www.das-bastelteam.de/mathematik/teilbarkeitsreageln/arbei
zt tsblaetter-mit-aufgaben-teilbarkeit-durch-11

QR-Code scannen fur noch mehr Arbeitsblatter!

|[Name: |Klasse: | Datum:

Ermittle ob die angegebenen Zahlen durch 11 teilbar sind, das heilRt, dass,das
Ergebnis keine Nachkommastellen hat.

Zum Beispiel: 5038 :11 =458 - 5038 ist durch 11 teilbar (11(] 5038).
3803 : 11 = 345,727 - 3803 ist nicht durch 11 teilbar (11 t 345,727 ).

Zahl 1: 243233
Zahl 2: 659571
Zahl 3: 652927
Zahl 4: 461340
Zahl 5: 846197
Zahl 6: 525911
Zahl 7: 10186
Zahl 8: 923802
Zahl 9: 90080
Zahl 10: 134443
Zahl 11: 500170
Zahl 12: 595827
Zahl 13: 616023
Zahl 14: 27094
Zahl 15: 498267
Zahl 16: 743105
Zahl 17: 624702
Zahl 18: 268687
Zahl 19: 101068
Zahl 20961104
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Losungen

Zahl1l 243233 quersumme 24+32+33=80 :11=809 Nicht durch 11 teilbar (11 4 243233)
Zahl 2 659571 ouesumme  es+os+71=231 :11=21 durch 11 teilbar (11 | 659571)
Zahl 3 652927 ouesumme  es+20+27=121:11=11  durch 11 teilbar (11]652927)
Zahl4 461340 oauersumme s6+13+40=90 :11=9  durch 11 teilbar (11 | 461340)
Zahl5 846197 auersimme  s+e1+97-242 ::1=22 durch 11 teilbar (11846197)
Zahl 6 525911 quersumme s2+59+11=122 :11=1109 Nicht durch 11 teilllar™11% 525911)
Zahl7 10186  quersumme 1+01+86=88 :11=8  durch 11 teilbag (11| 10186)
Zahl 8 923802 ouesumme  92+38+02=132 :11=12 durch 11 teilbar (11 | 923802)
Zahl9 90080  auersumme 9+o00+80=89 :11=809 Nicht durch“12 teilbar (11 4 90080)
Zahl 10 134443 aquessmme  13+4s4+43=100 :11=909 nicht durchplIsteilbar (11  134443)
Zahl 11 500170 ouesumme  so+oi+70=121 :11=11  dureh’1Ieilbar (11 | 500170)
Zahl 12 595827 ouesumme  s9+ss+27-144 :11=1300 night @ureh 11 teilbar (11 4 595827)
Zahl 13 616023 auesimme  61+60+23=144 :11=1309gmighthydurch 11 teilbar (11 4 616023)
Zahl 14 27094  auersumme 2+70+94=166 :13=15.090fiCht durch 11 teilbar (11 4 27094)
Zahl 15 498267 auersumme s+82+67=198 : 11598 dUrch 11 teilbar (11 | 498267)
Zahl 16 743105 quersumme 74+31+05=110{:1.=d0 ~durch 11 teilbar (11 | 743105)
Zahl 17 624702 quersumme 62+47+02ma :11=2000 Nicht durch 11 teilbar (11 4 624702)
Zahl 18 268687 oauesumme  26+86+87% w1 =1800 nicht durch 11 teilbar (11  268687)
Zahl 19 101068 auersumme two+e-%:11-8 durch 11 teilbar (11 | 101068)
Zahl 20 961104 quessmme 96+ M04=111 :11=12000 Nicht durch 11 teilbar (11 4 961104)
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